/a). PelunTe ypaBHenne SIN2X — 2\/5 sin” x +4cos x — 4\/5 SIn x :K

4/\

0). HanguTte Bce KOpHU

25in3c0053c—2\/§sin2 x+4cosx—4«/§sinx =0
2sin x(cosx—\/g sin x)+ 4(cosx— 3 sin x)z 0

0

(cos X — «/g sin xX2 Sin x + 4)

cosx—«/gsinxzo /: COS X

1 — \/§th =0 % [lennm obe YyacTtn Ha COSX.

N\ 6

L)
J3
1 T
X = arctg—+7m X=—+m,ne/.

7T

sin 2x = 2sin xcosx 4 e OTPE3KY [— —

2

2sinx+4=0

OpHopoaHoe ypaBHEHWE NepPBOI CTEMEHMW.
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/ 0). HanguTte Bce KOPHU 3TOro ypaBHEHUS, T

OTOOp KOpPHEN C MOMOLLbIO
YMCIOBOW OKPY>KHOCTMW.

1
[gX = —

V3

pyHagnexalline oTpesKy

T
-5

Hangem aToT NpoMexyToK
Ha eQUHUYHOWN OKPY>KHOCTU
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